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                                  Colegio                                                                                          
            Santa Teresa                                                         
               Alicante

Queridas familias:

Queremos animarnos a vivir la Cuaresma con actitud de misericordia, como la Iglesia nos invita, y comenzar juntos este recorrido hacia la Pascua.

Estamos preparando con representantes de los distintos estamentos (alumnos, Ampa, Intered)

la semana dedicada -con más consciencia- a transmitir a vuestros hijos valores tan importantes

como son la PAZ Y SOLIDARIDAD. Será del 22 al 26 de febrero.

Con el lema: “PONTE EN SUS ZAPATOS” los objetivos que nos proponemos son:

 Tomar conciencia del tiempo litúrgico de Cuaresma como tiempo para celebrar la Misericordia en comunión con la Iglesia, mirando nuestro mundo y sus necesidades.

     (Mensajes del Papa Francisco en la Bula de la Misericordia y en la Jornada de los     refugiados)

 Sensibilizarnos ante las realidades de conflicto individual y social que nos impiden la PAZ.

 Fomentar un compromiso personal a favor de la PAZ y de ayuda a los que atraviesan situaciones difíciles

Este año, queremos acoger el grito de nuestro mundo, en el que son tantas las personas que tienen que salir de sus tierras huyendo de situaciones de conflicto, hambre, miseria… Nos gustaría tener una mirada misericordiosa y menos superficial hacia ellos, refugiados y emigrantes, y hacerles un hueco en nuestro corazón y en nuestra oración en estos días y siempre. Juntos, alumnos y profesores, reflexionaremos sobre este gran reto y viviremos experiencias que nos ayuden a ponernos en sus zapatos y a sentirnos agentes de paz, a través de dinámicas apropiadas a las edades de los alumnos.
Como en otros años, realizaremos durante esta semana los almuerzos solidarios (dulces o salados) y, de seguro os tocará algo en la realización o preparación de los mismos.

Hemos fijado el siguiente turno, sin que os suponga un sobreesfuerzo a los que tenéis más de un hijo, pudiendo organizaros como creáis conveniente y en función de las posibilidades de cada uno.

LUNES 22 febrero…BACH - 1º PRIMARIA

MARTES 23 febrero…2º - 5º - 6º

MIÉRCOLES 24 febrero…1º ESO – 2º ESO – 3º PRIMARIA

JUEVES 25 febrero…3º ESO - 4º ESO - 4º PRIMARIA

Esta semana, acabará con la carrera solidaria, el domingo 28 de febrero, en la que esperamos vuestra participación y la de vuestros amigos, cuantos más mejor. Recibiréis información de la misma a través de los organizadores, miembros del club deportivo, que, junto con los alumnos de Bachillerato, con tanta ilusión van sacando adelante todo lo necesario para llevarla cabo. 

La aportación económica recaudada a través de los almuerzos y carrera solidaria irá destinada -a través de Intered-a un proyecto de la Institución Teresiana en la República Democrática del Congo, lugar de grandes conflictos. Venderemos también papeletas a 1 euro para rifar un cuadro africano (ver en Facebook: Colegio Santa Teresa-Vistahermosa)

Gracias por vuestra colaboración y un cordial saludo.
